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Escribe las ecuaciones quimicas que representan a las reacciones que se dan entre los
acidos clorhidrico y sulfurico y los metales hierro, aluminio, cobre y platino.

O

cloruro de hidrégeno + hierro

3 HCI + Fe

6 HCI + 2Fe

cloruro de hidrégeno + aluminio

3 HCI + Al

RN

6 HCI + 2AlI

cloruro de hidrégeno + cobre —_— No hay reaccidn quimica

cloruro de hidréogeno + platino — ——— No hay reaccidon quimica
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Escribe las ecuaciones quimicas que representan a las reacciones que se dan entre los
acidos clorhidrico y sulfurico y los metales hierro, aluminio, cobre y platino.

cloruro de hidrégeno + hierro tricloruro de hierro + dihidrégeno

3 HCI + Fe FeCl; + 156 H,

6HCI + 2Fe 2 FeCl; + 3 H,

cloruro de hidrégeno + aluminio

3 HCI + Al

VY

RN

6 HCI + 2AlI

cloruro de hidrégeno + cobre —_— No hay reaccidn quimica

cloruro de hidréogeno + platino — ——— No hay reaccidon quimica
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Escribe las ecuaciones quimicas que representan a las reacciones que se dan entre los
acidos clorhidrico y sulfurico y los metales hierro, aluminio, cobre y platino.

cloruro de hidrégeno + hierro tricloruro de hierro + dihidrégeno

3 HCI + Fe FeCl; + 156 H,

6HCI + 2Fe 2 FeCl; + 3 H,

cloruro de hidrégeno + aluminio cloruro de aluminio + dihidrégeno

3 HCI » Al AlCl; + 1,5 H,

RN

6 HCI + 2Al 2 AICI; + 3 H,

cloruro de hidrégeno + cobre —_— No hay reaccidn quimica

cloruro de hidréogeno + platino — ——— No hay reaccidon quimica
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S ®.Qué masa de hidrogeno puede producirse

s .haciendn reaccionar 6 3_ de aluminio con acido
E e
clorhidrico?

Al+HCI —> AICL+ H,
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2 ®.Qué masa de hidrégeno puede producirse
2 ® haciendo reaccionar 6 q de aluminio con dcido
k] e
clorhidrico?

Al+HCI —> AICL+ H,
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8 ®.Qué masa de hidrogeno puede producirse
2 .haciendn reaccionar 6 3_ de aluminio con acido
® Fr
clorhidrico?

Al+HCI > AICL+ H,
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2 ®.:Qué masa de hidrégeno puede producirse

s .haciendn reaccionar 6 3_ de aluminio con acido
E e
clorhidrico?

_2 Al {HCI = AlCl;lgﬂz
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8 ®.Qué masa de hidrogeno puede producirse
2 .haciendn reaccionar 6 3_ de aluminio con acido
® Fr
clorhidrico?

_2 Al {HCI - A1c13+2}12
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8 ®.Qué masa de hidrogeno puede producirse
2 .haciendn reaccionar 6 3_ de aluminio con acido
® Fr
clorhidrico?

_2 Al {HCI - A1c13+2}12
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